


1° Quadrante2° Quadrante

3° Quadrante 4° Quadrante

X = Eixo das Abscissas

Y = Eixo das Ordenadas



Distância de A para B:

dAB = |B – A|

dAB = |5 – (-3)|

dAB = |8|

dAB = 8

Distância de C para D

dCD = |D – C|

dCD = |-2 -7|

dCD = |-9|

dCD = 9

|9-1|=8

|8-2|=6

d=?

Distância de E para F:

Teorema de Pitágoras

A² = B² + C²

D² = 6² + 8²

D² = 36 + 64

D² = 100

D = √100

D = 10







M - Medianas

M

M

M

G

G - Baricentro



D = √(x1 –x2)² + (y1 –y2)²

D = √(5-(-2)² + (7-4)²

D = √7² + 3³

D = √49+9

D = √58



dAB = dCB d = √(x1 –x2)² + (y1 –y2)²

dAB = √(3-2)² + (5-b)²

dCB = √(3-2)² + (5-b)²

√(3-2)² + (5-b)² = √(3-2)² + (5-b)²

1 + b² -10b + 25 = 4 + 36 -12b + b²

-10b +12b = 4 + 36 -1 -25

2b = 40 – 26

2b = 14

b = 14/2

b = 7



D = 10 unid.

d = √(x1 –x2)² + (y1 –y2)²

10 = √(k-0)² + (5 – (-3))²

10 = √k² + 8²

10 = √k² + 64

10² = k² + 64

100 = k² + 64

100 – 64 = k²

K² = 36

K = √36

K = 6



Xm = x1 + x2

2

Xm = 8 + (-2)

2

Xm = 6 

2

Xm = 3

Ym = y1 + y2

2

Ym = 3 + 0

2

Ym = 3

2

M = (3, 3/2)



Xm = x1 + x2

2

Xm = 4 + (-2)

2

Xm = 2 

2

Xm = 1

Ym = y1 + y2

2

Ym = 2 + 5

2

Ym = 7

2

M = (1, 7/2)

A(-3,1) e M(1, 7/2)

d = √(x1 –x2)² + (y1 –y2)²

d = √(-3-1)² + 1-7  ²

2

d = √(-4)² + 2-7 ²

2

d = √16 +  -5   ²

2

d = √16 + 25

4

d = √64 + 25

4

d = √89                  d = √89

4                             2


